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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI ROZWOJU GOSPODARCZEGO 

w dniu 24 marca 2009 roku 

 

Posiedzenie Komisji Rozwoju Gospodarczego odbyło się w dniu 24 marca 2009 roku w Sali 

Kominkowej Kórnickiego Ośrodka Kultury w Kórniku. W posiedzeniu uczestniczyło 

dziewięciu członków Komisji, nieobecny: Andrzej Regulski. W posiedzeniu uczestniczyli 

także: RS Mościenicy: Emilia Weinert i Czesława Tyll, sołtys Skrzynek Beata Bruczyńska, 

przewodniczący KU-A Stefan Wojciechowski, redaktor Jędrzej Daniel oraz Kierownik 

Wydziału Planowania Przestrzennego UM w Kórniku - S.Lepczyński. 

 

   1. Przewodniczący Michał Stecki powitał zebranych i odczytał porządek obrad: 

 
1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

2. Zaopiniowanie treści APELU w sprawie linii wys. napięcia. 

3. Dyskusja nt. ładu przestrzennego oraz zasad/ sposobu kształtowania i prowadzenia 

polityki przestrzennej na terenie Gminy Kórnik. 

4. Wolne głosy i wnioski. 

5. Zakończenie posiedzenia. 

 

     2. Przewodniczący Komisji odczytał projekt APELU – propozycji grupy inicjatywnej  

z Kamionek i Borówca, treść projektu stanowi załącznik do protokółu. 

W trakcie dyskusji radny M.Marciniak stwierdził, ze apel w swoim tytule powinien zawierać 

adresata. W związku z tym zaproponował aby nagłówek został zapisany w następujący 

sposób:  

               APEL 
Rady Miejskiej w Kórniku 
do Ministra Środowiska 
Kórnik 25 marca 2009r. 

 

Radna Magdalena Kosakowska zaproponowała aby apel ten skierowany był do Ministra 

Środowiska ale trafił do szerokiego grona odbiorców. Przyjęto wniosek radnego Macieja 

Marciniaka i skierowano projekt apelu do radcy prawnego UM z prośbą o korektę prawną. 

Ustalono też, że treść APELU zostanie przedłożona Radzie na najbliższej sesji. 



Za tymi propozycjami głosowało 6 radnych wszyscy radni, przy 1 głosie przeciwnym  

i 1 wstrzymującym. 

3.  Dyskusja nt. ładu przestrzennego oraz zasad/sposobu kształtowania i prowadzenia 

polityki przestrzennej na terenie Gminy Kórnik. 

Główne kierunki w dyskusji to: 

- dbałość o naturalną zieleń  

- przyjęcie podstawowych zasad projektowania – wg. p. Stefana Wojciechowskiego to 

wyznaczenie centrum miejscowości (sklep, poczta, przystanek autobusowy) wokół niego 

zwarta zabudowa, następnie bardziej rozproszona. Warto przy tej okazji pamiętać, że im 

zabudowa bardziej rozproszona tym większe koszty dla gminy związane z infrastrukturą 

techniczną, drogami. 

 - konieczność wskazania intensywności zabudowy już na etapie studium zwłaszcza przy 

malejącym władztwie planistycznym rad gmin, wskazanie terenów zielonych również na 

terenie miejscowości.  

Dlatego, jak zauważyła radna M.Kosakowska bardzo ważny jest wybór planisty, który 

przygotuje studium gminy, np. poprzez ogłoszenie konkursu.      

- ograniczenie zmian planów zagospodarowania przestrzennego ( na życzenie właściciela). 

 

Następnie przewodniczący Komisji przeszedł do omówienia wniosków komisji zebranych w 

tabelę. 

Wypracowano następujące zmiany: 

- w punkcie 16 zamienić kolejność podpunktów b i c .  

- w punkcie 17 zamienić wyraz „lansowanie” na „kształtowanie”. 

- do punktu 18 padło wiele propozycji zmian zapisu. Ostatecznie nie doszło do głosowania, 

nad którymkolwiek z wniosków.  

- w punkcie 19 zamienić wyraz „zgodna” na „uwzględniająca”    

  

4. Wolne głosy i wnioski – brak. 

5. Na tym zakończono posiedzenie.  

 

 

 

 

Protokołowała B.Piasecka 


